



PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9764

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 24 aprilie 1981

Sub conducerea glorioasă a partidului

Au înflorit cetățile industriei, cetățile sportului

REȘIȚA - CU TRADIȚIILE, ÎMPLINIRILE ȘI AMBIȚIILE EI



Reșița... unul dintre cele mai vechi centre industriale ale țării, primul care a primit numele de „cetate de foc” pentru că acolo s-a dezvoltat, în premieră, o puternică siderurgie. La Reșița sportul a fost un prieten statornic al muncitorilor. Încă din primele decenii ale acestui secol, asociațiile sportive muncitorești au cultivat în rindul oțelariilor reșițeni

gustul pentru excursii, pentru drumeție, acolo s-au construit puternice cluburi sportive, cu precădere pentru atletica grea, grup de ramuri sportive care va rămâne mereu o „specialitate” a cetății industriale de pe Valea Domanului. Luând cu marile greutate ale acelor vremuri, cu lipsa de sprijin a oficialităților, muncitorii reșițeni au reușit, prin voință și pasiunea lor de a face sport, să se ridice în zonele performanțelor printr-o serie de campioni în box, în lupte, în gimnastică, în natație. În această din urmă disciplină, ca să luăm un exemplu, „Asociația turistică Reșița”, constituită în anul 1911, s-a preocupat, printre altele, și de propagarea inotului; iar în 1923 înregistrăm existența unui bazin, cel de la strandul „Turistic” de astăzi, construit prin efortul membrilor amintitei asociații muncitorești. Pasiunea pentru sport, pentru mișcare

crește tot mai mult și manifestările prilejuite de sărbătoarea muncii, 1 Mai, erau și ocazii de excursii în frumoasele vecinătăți ale Reșiței, de concursuri de alergări, partide de popice, gale de box etc.

Avântul impetuos al sportului reșițean s-a produs însă în anul de după Eliberare. La Reșița, ca pretutindeni în țara noastră, activitatea de educație fizică și sport a beneficiat de un sistem organizatoric modern, de o totală preocupare și un sprijin permanent din partea partidului și statului. Și Reșița, asemenea produselor sale industriale, va apare și în arena sportivă cu succese remarcabile. Amintim-vă de celebra echipă de box, o constelație de campioni a anilor '50 și mai încoace: V.

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

COMPETIȚII ȘI MANIFESTĂRI SPORTIVE OMAGIALE

În aceste zile, pe întreg cuprinsul patriei, au loc numeroase și entuziaste întreceri și manifestări sportive omagiale, prilejuite de cele două mari evenimente politice - ziua de 1 Mai și aniversarea a 60 de ani de la fundarea Partidului Comunist Român.

Între acestea - și astăzi - citava relatări de la corespondenții noștri aflați la aceste sărbătorile întreceri.

BUCUREȘTI. În finale ambițioase, de tot felul, școlarii din Capitală își continuă întrecerile și frumoasele manifestări sportive închinată zilei de 1 Mai și apropiatei aniversări a partidului. În cadrul a numeroase competiții omagiale se joacă handbal, baschet, volei, au loc întreceri de atletism etc. De un frumos succes se bucură și serbările sportive.

La Școala generală nr. 52, spre exemplu, ansamblurile de gimnastică evaluează non-stop. S-a terminat aplaudatul spectacol sportiv; în sală intră alte clase de elevi, alți profesori. Două crainici (desigur, sportivi) prezintă formațiile, rezultatele bune la învățatură, performanțele sportive (locuri frunțate în diferite etape ale „Daciadei”). Din nou aplatze, capii părăsesc în ordine mică sală de sport, o scurtă pauză, profesora de educație fizică Maria Andronescu își felicita elevii pentru frumoasele evoluții și spectacolul sportiv continuă în fața altor clase, în fața întregii școli!

Entuziaste întreceri și demonstrații sportive au loc în multe alte unități de învățământ bucureștene. În cartierul Gava Căpățel, unde prof. Stela Tinică organizează cursuri, jocuri de fotbal, întreceri de gimnastică pe grupe, pe clase, pe școală. Apoi, la Școala generală nr. 11, pe terenurile liceului industrial „Dumitru Petrescu”, la Școala generală nr. 135 din cartierul Ferentari - peste tot splendide competiții și acțiuni sportive dedicate zilei de 1 Mai și celei de-a 60-a aniversări a partidului.

FOCȘANI. Peste 500 de tineri și tinere din întreprinderile și instituțiile orașului nostru au participat la o reușită competiție sportivă dedicată aniversării partidului. Întrecerile, care au fost organizate de asociația sportivă „Filatura”, cu sprijinul Consiliului județean al sindicatelor, au reunit - la șah, tenis de masă, handbal și fotbal - pe cei mai buni sportivi. Iată câștigătorii: șah -

Tatiana Milu (Filatura) și Costel Rebenic (Unirea I.S.H.); tenis de masă - Eugenia Paraschiv (Filatura), Anton Pinzaru (Ind. cămii); handbal - Filatura Focșani (la fete) și Unirea I.S.H. (la băieți); fotbal - Unirea I.S.H. (3-0 în finala cu Mase plastice). (V. MANOLIU).

HUNEDOARA. Pe stadionul Corvinul a avut loc o frumoasă întrecere de fotbal la care au participat 6 echipe de juniori din Turda, Petroșani, Cugir, Deva și Hunedoara. Trofeul pus în joc a fost cucerit de formația F.C. Corvinul: 3-1 cu Știța Ardeșul Turda, 2-1 cu Jiul Petroșani, 3-2 cu Metalurgistul Cugir, 7-0 cu C.S.S. Hunedoara și 3-4 cu Explorin Deva. (I. VLAD).

TULCEA. În localitate a avut loc un atrăgător concurs de volei dotat cu „Cupa a 60-a aniversare”. Întrecerea, organizată de Inspectoratul școlar județean Tulcea, a reunit la start 12 echipe feminine și 16 formații masculine. Primele trei clase: fete - Șc. gen. nr. 6, Lic. Spiru Haret, Lic. ind. nr. 4; băieți - Lic. Spiru Haret, Șc. gen. nr. 5, Lic. pedagogic. (P. COMȘA).

De azi, în Cluj-Napoca:

GIMNASTE ȘI GIMNAȘTI DIN 13 ȚĂRI LA CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE

Startul în cea de a XXIV-a ediție a Campionatelor internaționale de gimnastică ale României „Gheorghe Moceanu” este prevăzut pentru astăzi, la ora 17, în Sala sporturilor din Cluj-Napoca. După festivitatea de deschidere și prezentarea concurenților, la ora 17,15 primii gimnaști vor fi chemați la aparate. Azi, vineri, conform programului, se va desfășura concursul masculin, iar sâmbătă vor evolua fetele.

După cum am mai anunțat, Campionatele internaționale ale României reunește la această ediție gimnaste și gimnaști din Anglia, Bulgaria, Cehoslovacia, R.P. Chineză, Cuba, Elveția, Franța, R.D. Germană, Italia, Ungaria, Uniunea Sovietică și, în premieră, gimnaste și gimnaști din Venezuela. Aceștia li se vor alătura, atât la feminin cât și la masculin, gimnaste și gimnaști români, componenți ai loturilor republicane, care efectuează cu acest prilej un ultim test de verificare și selecție în vederea apropiatelor campionate europene de la Madrid și Roma.

Dintre gimnastele și gimnaștii de peste hotare prezenți la Cluj-Napoca cei mai valoroși par a fi reprezentanții R.P. Chineze, Chou Hsinping, născută în 1963, și Li Yingzi (1965), ambele cu evoluții deosebite în recentele campionate naționale ale R.P. Chineze. Federația de specialitate sovietică a desemnat pentru concursul nostru sportivi din R.S.S. Gruzină: Anaida Babasian și Liana Galiceva (feminin), Pavel Leontiev și Georgi Selmașov (masculin). Din R.D. Germană au sosit Kerstin Klotzek și Anette Lehmann, respectiv Bodo Krüger și Ralf Quast.

Ca de obicei, clujenii - întotdeauna gazde deosebit de ospitaliere - au luat toate măsurile pentru ca atât oaspeții cât și gimnastele și gimnaștii români să beneficieze de cele mai bune condiții pentru întrecerea care va desemna vineri, sâmbătă și duminică pe învingătorii celei de a XXIV-a ediții a Campionatelor noastre internaționale.

LICEUL DIN ONEȘTI: Unitate

C.S.S. „CETATE” DEVA: Primele

etalon a gimnasticii românești

succese ale selecției din 1970

Din 1969, când a luat ființă, Liceul de gimnastică din Municipiul Gh. Gheorghiu-Dej și-a creat o structură organizatorică proprie, și-a asigurat o bază materială de cel mai bun nivel, iar cadrele tehnice, venite să lucreze aici nu au preocupat nici un efort pentru a da viață unei idei generoase. Liceul de gimnastică a atras ca un puternic magnet un tot mai mare număr de sportive din împrejurimi, a creat o mare emulație în rândurile tinerelor sportive și ale părinților acestora, aici au fost puse bazele unei instruirii științifice de mare eficiență, situație care a dus la puternica lansare pe plan mondial a gimnasticii feminine românești.

Este suficient să amintim doar că aici a apărut și s-a format ca mare gimnastă, admirată azi pe toate meridianele globului, Nadia Comăneci, aici și-au desăvârșit măiestria Teodora Un-

O știre transmisă săptămâna trecută de corespondentul nostru din Onești pare, pentru cei mai mulți care au citit-o în ziar, o informație obișnuită: la categoria IV-a din cadrul concursului republican de gimnastică rezervat cluburilor școlare, echipa C.S.S. „Cetate” Deva a ocupat locul întâi. La aceeași categorie, locurile doi și trei la individual compus au revenit gimnastelor Georgiana Leu și Emilia Popovici, ambele din Deva. Dacă mai adăugăm încă un fapt, și anume acela că echipa devenea s-a distanțat cu aproape 10 puncte de cea de-a doua clasată la cat. a IV-a și că la categoria a III-a devencele au ocupat locul 3 pe echipe avem imaginea unei impetuose afirmări a acestui proaspete unități școlare de gimnastică.

Gimnastele victorioase acum fac parte, de fapt, din rîndurile celor peste 10 000 fetițe care nu

(Continuare în pag. 2-3)

(Continuare în pag. 2-3)

BILANȚ OLIMPIC

În ultimii ani, gimnastica feminină românească s-a impus viguros pe plan internațional, prin performanțe care au înscris veritabile pagini de istorie ale mișcării noastre sportive.

Iată, spre exemplificare, bilanțul românesc la Jocurile Olimpice de la Melbourne, Roma, Montreal și Moscova.

- 1956 - Elena Leuștean, medalie de bronz la sol;
- Echipa României, medalie de bronz;
- 1960 - Echipa României, medalie de bronz;
- 1976 - Nadia Comăneci, medalii de aur la individual compus, paralele și birnă;
- Echipa României, medalie de argint;
- Teodora Ungureanu, medalie de argint la paralele;
- Nadia Comăneci (la sol) și Teodora Ungureanu (birnă) medallii de bronz;
- 1980 - Nadia Comăneci, medallii de aur la birnă și sol;
- Echipa României, medalie de argint;
- Nadia Comăneci, medalie de argint la individual compus;
- Emilia Eberle, medalie de argint la paralele;
- Melita Ruhn, medallii de bronz la sărituri și paralele.

RUGBYȘTII ROMÂNI AȘTEAPTĂ CU ÎNCREDERE

MECIUL CU SPANIA



Constantin, la un recent antrenament, inițiind o șarjă...
Foto: Dragoș NEAGU

La 24 de ore de... plecarea spre Barcelona pentru meciul cu Spania din cadrul Campionatului european F.I.R.A., rugbyștii din lotul reprezentativ și-au încheiat practic pregătirile. Antrenorii Valeriu Irimescu și Theodor Rădulescu au folosit în mod judicios timpul care le-a stat la dispoziție pentru a aduce corecturile care se impuneau, cele mai multe vizând o și mai bună sudură între compartimente, o și mai mare mobilitate a pachetului

de înaintași și asigurarea aceluiași cadență în joc.

Lotul României pentru întâlnirea de duminică apare mai omogen în raport cu cel care a evoluat în recentul meci cu Italia. Afirmarea poate să surprindă, dat fiind faptul că jucătorii selecționați sunt în linii mari aproape aceiași. Titularii echipei noastre care au evoluat în fața „azzurriilor” au făcut și fac eforturi pentru a se exprima mai aproape de ceea ce doresc antrenorii. Proaspeții

selecționați aduc, în același timp, în lot un aer proaspăt, un suflu nou și încredere. Într-adevăr, există convingerea că la Barcelona „15”-le României va avea o prestație bună, pe măsura disponibilității fizice și psihice a jucătorilor și a bogăției lor „cărți de vizită”. Enciu Stoica ne spunea: „Dorim să trecem cu brio și acest examen, pentru că apoi să ne pregătim pentru a aborda cu maximum de angajament ultima partidă înainte de încheierea competiției”. Se referea la meciul din luna mai, tot în deplasare, cu echipa U.R.S.S.

Atmosfera în lotul nostru este optimistă. Și aceasta și pentru că eforturile dr. Nicolae Gheracopol s-au dovedit a fi fructuoase, cei doi înaintași accidentați la începutul săptămânii, Dumitru și Bucan, fiind recuperați, astfel că prezența lor în echipă nu mai este incertă, cum au existat la un moment dat unele temeri. De asemenea, există speranțe că și Paraschiv, căpitanul echipei, se va restabili. În caz contrar, se va apela la Suciu, ca mijloc la grămadă.

Se cunoaște și arbitrul principal al meciului Spania - România: francezul Gilbert Chevrier. El a mai oficiat în jocuri în care au evoluat rugbyștii noștri.

Tiberiu STAMA

De azi, până duminică

INTENSĂ ACTIVITATE INTERNAȚIONALĂ A ECHIPELOR NOASTRE DE BASCHET

● Reprezentativele de seniore și de junioare iau parte la turneele de calificare pentru campionatele europene ● Lotul masculin studențesc susține la Brașov meciuri de verificare în compania selecționatei Cehoslovaciei



Dan Niculescu, de obicei impetuos și eficient.
Foto: Ioan LESPUC - Cluj-Napoca

Trei reprezentative de baschet ale României sint angrenate, de astăzi până duminică, în întreceri internaționale - oficiale și amicale. Selecționata feminină participă - în orașul finlandez Haukajoki - la turneul de calificare pentru campionatul european care va avea loc, în luna septembrie, în Italia. Formația țării noastre va întâlni echipele Belgiei și Finlandei, în cadrul grupei „C”. Celelalte sint astfel alcătuite: grupa „A”: R. F. Germania, Cehoslovacia, Israel, Scoția; grupa „B”: Bulgaria, Olanda, Irlanda; grupa „D”: Suedia, Anglia, Ungaria. Primele două clasate din fiecare grupă se vor califica pentru turneul final, alături de reprezentativele U.R.S.S., Poloniei, Iugoslaviei (clasate pe locurile 1, 2 și 3 la ultima ediție a C.E.) și Italiei (țară gazdă). În vederea turneului de calificare, au făcut deplasarea:

(Continuare în pag. 2-3)

CEȚĂȚILE INDUSTRIEI, CEȚĂȚILE SPORTULUI

(Urmare din pag 1)

Secoșan, Gh. Fiat, I. Lucaci, L. Borduz, A. Andreu, I. Toth, N. Puiu, Gh. Pușcaș, P. Nedelea. Naționala de box se forma, la un moment dat, din campionii Reșiței. Luptele au avansat și ele. Beneficiind, precum boxul, de un antrenor priceput — G. Toth pentru pugiliști, I. Lovasz pentru luptători — reprezentanții Reșiței au devenit protagoniști ai marilor concursuri, iar tricourile de campioni au apărut tot mai numeroase în secțiile orașului. G. Roman, I. Alionescu, C. Turturea, N. Popescu, I. Ionescu, D. Cuc, M. Schulz, D. Grozav etc., iată-i pe unii dintre cei mai reprezentativi luptători reșițeni. Atletismul din această zonă ni l-a dat pe regretatul Zeno Dragomir; eforturile unui neobosit animator, E. Lokota, au făcut ca tinerii de talent să se impună. Gimnastica ni l-a prezentat pe multiplu campion A. Kerekes, apoi pe Eleonora Florian, pentru ca astăzi să fie reprezentată, în sălile marilor concursuri, de Teodora Ungureanu și I. Chechicheș, care și-au început pe meleagurile reșițene viața sportivă de performanță. Pocipele au urcat pînă la titlul mondial pe I. Micoroiu și I. Tismănar; în echipele feminine, care sînt și în prezent plasate în zona înaltă a performanței, au avut sau au ca performere pe Maria Stancu, pe Lidko Zsizsik-Grozavescu și Maria Zsizsik (ficele regretatului fost internațional de fotbal reșițean, Zsizsik).

Dar preferința Reșiței rămîne natafia. Din 1954, cînd se poate vorbi de un start lansat al acesteia în aria performanței, și pînă în prezent de acolo s-au ridicat necontenit recordmen și recordmene; natafia noastră are în marele centru industrial al Caraș-Severinului un producător de mare și înaltă calitate. H. Schier, B. Giurasa, N. Tat, E. Almer, M. Hohoi, S. Plev, S. Ionescu și — mai cu seamă — actualele frunțase ale natafiei reșițene, Brigitte Prass și Adina Schuster, ar figura într-o listă a numerelor reprezentante ale acestei discipline în care aportul statornicului antrenor local, I. Schuster, trebuie în mod special subliniat.

Fotbalul, pe care nu avem voie să-l uităm, a însoțit istoria sportului reșițean de la începuturile ei. Reușind să ajungă în mai multe rinduri în pri-

mul campionat al țării și să cîștige o dată cupa, el promite astăzi miilor de miilor de suporteri un asalt puternic spre Divizia „A” în viitoarea ediție a campionatului.

Se cuvine să însoțim această trecere în revistă a unor dintre momentele reprezentative din viața sportului reșițean cu câteva gânduri rostite de oameni legați direct de această viață, mai de demult sau mai de curînd. Iată-l pe I. Ionescu, pe care l-ași remarcat, poate, în grupul campionilor de lupte din urmă cu ani. El este astăzi șef de atelier la I.C.M.R. (turnăria de oțel); este secretarul comitetului de partid al turnătoriei și un mare animator al sportului. Ca președinte al comisiei județene de lupte, ca arbitru internațional el nu s-a despărțit nici un moment de sportul care i-a dat atîtea bucurii. „Luptele au fost, sînt și vor fi mereu iubite aici. Avem acum condiții excelente de practicare a lor. Un adevărat complex sînt la dispoziția copiilor, tinerilor și celor ajunși la maturitatea sportivă, ne-a spus tov. I. Ionescu. Antrenorii capabili și harnici conduc pregătirile luptătorilor. În afara Reșiței, multe alte centre ale județului realizează o activitate susținută în acest sport. Noi am făcut și facem sport pentru că el ne unește, și în afara orelor de muncă, pentru că ne sudează sufletește, pentru că ne oferă utile clipe de recreare, de deslîndere. Tradiția excursiilor cu familiile se menține și se extinde și noi ne propunem să găsim și să punem în practică cele mai atractive forme de asemenea manifestări intrate de mult în tradiția muncitorească”.

Reșița de astăzi se prezintă, în peisajul sportului de performanță, cu peste 4000 sportivi legitimați, cu șase cluburi bine fortificate organizatoric, cu amenajări sportive frumoase — stadioane, săli, bazine, patinoar artificial etc. — care fac din ea un centru deschis multor discipline sportive. Ce va fi Reșița viitorului, pentru sport? „O atenție deosebită va fi acordată înolului, luptelor, atletismului, gimnasticii, fotbalului, ne declara tov. D. Bumbeș, prim-vicepreședinte al C.J.E.F.S. Avem mari speranțe în juniorii de la box și lupte pentru care am organizat multe și dificile competiții. Sîntem decisi să lansăm o ofensivă a performanțelor reșițene. Și asta foarte curînd!”

PE MICUL ECRAN

SIMBĂȚA, 25 APRILIE, în cuprinsul emisiunii „Mosaic”: „Numerele 1 față în față”, interviu realizat de Octavian Vintilă cu portarii echipelor naționale de fotbal și handbal; Natafie: R.D.G. — U.R.S.S., de la Gera (comentator: Cristian Toșescu); Hochei: U.R.S.S. — Cehoslovacia din C.M. grupa A de la Göteborg (comentator: Constantin Diamantopol); Finala masculină pe echipe a C.M. de tenis de masă de la Novi Sad, R. P. Chineză — Ungaria (comentator: Nicolae Angelescu); ora 17.25: Polo, transmisiune directă de la Cluj-Napoca, ultimele două reprize ale meciului Voința — Rapid (comentator: Sorin Sarmari).

DUMINICĂ, 26 APRILIE, ora 10.45: Fotbal: C.S. Tirgoviște — Petrolul Ploiești, transmisiune directă de la Tirgoviște (comentator: Radu Urziceanu); ora 15.45: Șah, rubrică realizată de maestra internațională Elisabeta Polihroniade; ora 16: Campionatele internaționale de gimnastică ale României, finalele pe aparate; ora 16.30: Natafie, R.D.G. — U.R.S.S.; ora 16.45: C. M. de tenis de masă de la Novi Sad; ora 19.30 (programul 2): Telerama sport, emisiune de Dumitru Tănăsescu.

MIERCURI, 29 APRILIE, ora 21.40: Fotbal: Anglia — România, în preliminarile C. M., transmisiune directă de la Londra (comentator: Cristian Toșescu).

ATLETISM

La Ruse a avut loc tradiționala competiție internațională de marș la care au luat parte și concurenți români. În proba de 20 km a seniorilor, C-tin Stalcu (P.T.T. — antrenor Leonida Caraiosflogiu) s-a clasat al 5-lea 1.24.26,0 timp care constituie un nou record republican (v.r. îi aparținea de anul trecut, tot de la Ruse, 1.24.44,0). Ion Ureche a fost al 8-lea cu 1.25.22,0, iar Cornel Patușinschi al 14-lea cu 1.28.18,0. Pe primele locuri 6-au clasat: 1. Nikolai Vnis-enko (U.R.S.S.) 1.23.44,0, 2. Ralf Melsel (R.D.G.) 1.23.47,0, 3. Ghenadi Terisof (U.R.S.S.) 1.23.50,0. La juniori (10 km) a câștigat Andre Rubert (R.D.G.) 44.44,0. Gh. Frecățeanu a ocupat locul 3 cu 45.04,0. ● Concursul republican de primăvară (seniori și juniori) la probe combinate, desfășurat pe Stadionul Republicii a prilejuit următoarele rezultate: **DECATLON**: seniori: 1. Daniel Albu (Steaua) 6789 p. (la naționale — 1.181), 2. Dan Gola („U” Cluj-Napoca) 6503 p.; juniori: 1. Aurel Aștleanu (C.S.S.A. Cluj-Napoca) 7405 p. (la 12 p. de recordul țării), 2. Ion Buliga (C.S.S. Drobeta Tr. Severin) 7108 p., 3. Laur. Buduru (C.S.S. Brăila) 6097 p.; **HEPTATLON**: seniori: 1. Corina Titrea (C.A.U.) 5660 p., 2. Margareta Anton (C.A.U.) 4993 p., 3. Iona Dumitrascu (Rapid) 4937 p., 4. Eva Palffy („U” Cluj-Napoca) 4821 p.; junioare: 1. Amalia Bădoaia (C.S.S.A. Craiova) 5107 p. — record național, 2. Petra Mihalache (C.S.S.A. C-lung) 4748 p., 3. Rodica Mureșan (C.S.S.A. Cluj-Napoca) 4562 p.

BASCHET La Constanța, în ziua a doua a turneului final al „Cupel României” la baschet masculin, au fost înregistrate următoarele rezultate: **I.C.E.D.** — **C.S.U. BRAȘOV** 91—67 (47—32), **STEAUA** — **UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA** 83—52 (42—25), **DINAMO BUCUREȘTI** — **FARUL**

LICEUL DIN ONEȘTI: Unitate

etalon a gimnasticii românești

(Urmare din pag. 1)

gureanu, Georgeta Gabor, Luminița Mleea, Mariana Cojanu, aici s-au format și au făcut primii pași în marea performanță Anca Grigoraș, Heana Coman, iar din generația actuală Dumitrița Turner, Cristina Grigoraș, Lavinia Agache, Ecaterina Szabo, gimnaste care au făcut deseori parte din echipele reprezentative ale țării, contribuind la obținerea unor mari succese ale gimnasticii românești.

Stafeta muncii pasionate, a căutărilor, a șlefuirii talentelor a fost preluată de alți și alți tehnicieni, astfel încît prin rezultatele obținute, prin valoarea unor performanțe, Liceul din Onești continuă să rămînă o unitate etalon a gimnasticii noastre de mare performanță. Aurelia Pinzaru, Marlana Radu, Mihaela Riciu, Daniela Pinzaru, Mirela Barbălată, Viorica Ursu, Mihaela Popa, Daniela Malos și Constanța Dobra sînt fetele în care colectivul de antrenori de aici — Mihai Ipate, Elena Dragomir, Nicoleta și Mihai Agoston, Lilliana Brănășteanu și Florin Dobre, Dolna Bălăceanu și Toma Ponoran, Maria Florescu-Cosma și Petru Ciuceșcu — își pun cele mai mari speranțe pentru viitoarele concursuri de anvergură. În activitatea lor cotidiană ei sînt ajutați de coregraful Valer Pula și Gheorghe Cosma.

Nu mai puțin de 300 de eleve ale liceului (13 grupe de începătoare, 14 grupe de avansate și 6 de mare performanță) se află încadrate în procesul instruirii școlare și sportive, din rîndurile cărora se speră că vor fi selecționate multe din viitoarele noastre campioane. Direcțoarea Maria Pop veghează cu grijă părintească la continua consolidare a succesorilor liceului din Onești și nu ne îndoiim că gimnastele sale îi vor aduce și pe viitor frumoase satisfacții.

C.S.S. „CEȚATE” DEVA: Primele

succese ale selecției din 1978

(Urmare din pag. 1)

mai departe decît în 1978 făceau cunoștință cu gimnastica de performanță, susținînd testul selecției la care au fost atunci supuse. Zestrea materială a Școlii generale nr. 7, din Deva, unde învață și fac sport aceste fete, a crescut considerabil de la an la an și este binecunoscut că aici gimnastele au la dispoziție săli speciale pentru acrobatică, paralele, birnă etc. În plus, noua și modernă sală de gimnastică dispune de toate dotările tehnice necesare unei activități intense, la cel mai înalt parametru tehnici, sală în care lucrează atît gimnastele tinere ale școlii, cît și lotul reprezentativ al țării, cu antrenorii Atanasia Albu și Octavian Belu.

Pe grupe de vîrstă și clasificare sportivă, de cele mai mici gimnaste ale acestui club sportiv școlar se ocupă antrenorii înimoși, tineri, dornici de a obține într-un timp cît mai scurt rezultate valoroase. Printre acestea: soția Ana și Ferdinand Ghendade, Vasilia Grecu, Ioan Cărpinișan, Dumitru Bulacu, Cornel Enolu. Și, după cum s-a văzut, rezultatele de la Onești le-au răsplătit eforturile depuse. Luminița Cazan, Dana Silvas, Georgiana Leu, Alina Joe, Marlana Ciampolteru, Laura Guță, Mihaela Rugaci, Emilia Popovici, Lilliana Cosma sînt gimnastele de la care se așteaptă și în viitor performanțe remarcabile. La nivelul condițiilor excelente de care dispun și a grijii pe care profesorilor și antrenorilor de aici o manifestă pentru educarea și formarea lor.

PENTRU A 4-A OARĂ „REMIZĂ” ÎN DERBYUL DE POLO RAPID — DINAMO (8-8)

CLUJ-NAPOCA, 23 (prin telefon). Pentru a patra oară în acest campionat, Rapid și Dinamo, eternele rivale la disputa pentru titlu, au terminat la egalitate: 8-8 (1-1, 2-1, 3-3, 2-3). Ca și în întâlnirile precedente, cele două formații frunțase ale poloului românesc au folosit întreg arsenalul cunoștințelor tehnico-tactice pentru a face un pas decisiv spre victoria finală. Dar nici de această dată, nici una dintre cele două competiitoare nu a reușit să-și aproprie decizia. Mai aproape s-a dovedit, de această dată, formația feroviară care a condus cu 3-1, 7-5 și 8-7. De fiecare dată, însă, elevii lui Cornel Rusu nu s-au dovedit capabili să-și păstreze avantajul, pierzînd cu ușurință mingi în atac. Dinamovistii au profitat de majoritatea erorilor comise de adversari și avînd în Vlad Hagiu un jucător care s-a detașat net de toți poloiștii a-

flați în bazin, au obținut în final un rezultat de egalitate.

Rapid a înscris de 5 ori din acțiune, e dată din lovitură de la 4 m și a transformat 2 din cele 6 superiorități numerice, iar Dinamo a marcat de 2 ori din acțiune, de 2 ori din penalty, transformînd 4 din cele 7 situații de om în plus.

În urma acestui rezultat, Rapid și Dinamo se află în continuare la egalitate de puncte (34).

Cele 16 goluri au fost înscrise de: Slăveii 2, Schervan 2, Niță 2, Olac 2 pentru Rapid, respectiv Hagiu 5, Rus, Răducanu și D. Popescu. Au arbitrat R. Schilba și D. Paraschivescu.

În celelalte două jocuri: Progresul — C.N.A.S.E. 10-8 (1-2, 2-3, 4-2, 3-1), Voința Cluj-Napoca — Crișul Oradea 11-10 (1-1, 3-2, 4-3, 3-4).

Adrian VASILIU

În derbyul etapei a XII-a la handbal

H.C. MINAUR A DISPUS CLAR DE DINAMO BUCUREȘTI: 22-17

Ieri s-au desfășurat trei partide din etapa a XII-a a campionatului masculin de handbal, Divizia „A”. Într-unul dintre cele mai importante meciuri ale campionatului, H.C. Minaur Baia Mare a dispus net de Dinamo București. Iată scurte relatări, transmise de corespondenții noștri.

H.C. MINAUR BAIĂ MARE — DINAMO BUCUREȘTI 22-17 (13-10). În derbyul acestei etape, bălmărenii au reușit o victorie la scor, trecînd astfel pe locul al II-lea în clasamentul Diviziei „A”. Cel peste 3000 de spectatori, care au umplut pînă la refuz tribunele sălii „Dacia”, au asistat la o dispută acerbă, avînd satisfacția că echipa lor s-a aflat tot timpul la cîrma meciului. Elevii antrenorului Lascăr Pană au condus cu 7-2 (min. 14), 8-3 (min. 16) și 18-11 (min. 46), fiind pe parcursul întregii partide net superiori echipei Dinamo București, care — este drept — nu mai dovedește aplombul din edițiile trecute ale campionatului. Apărarea bucureștenilor a fost permanent derutată de manevrele abilului Maricel Voinea, gazdele beneficiînd — în apărare — și de forma excelentă a portarului Ion Belu. Totuși, au impresionat din formația oaspete Bedivan, Durău și Flangea.

Au marcat: Maricel Voinea 9, Oros 4, Mironiuc 3, Panfîru 2, Nicolae Voinea 1, Lupul 1, Marta 1 și Haberpursch 1 — pentru H.C. Minaur Baia Mare, Durău 4, Oprea 4, Flangea 3, Grabovschi 2, Bedivan 2, Tase 1 și Matel 1 — pentru Dinamo București. Au arbitrat: D. Gherghisan și C. Drăgan (Iași). (V. SASARANU — cosp.)

UNIVERSITATEA CRAIOVA — POLITEHNICA TIMIȘOARA 17-18 (9-8). Un meci deosebit de îndrăgitor, cu foarte multe durtăți, cu eliminări de ambele părți (cîte două) pentru faulturi numeroase — ceea ce a dus la dese intreruperi ale jocului. Studenții craioveni au ratat 5 aruncări de la 7 m, una din ele în ultimele 5-6 secunde de joc. Astfel, în loc de o victorie, care se conturase în repriza secundă (în min. 53 Universitatea a condus cu 15-12), partida s-a încheiat cu succesul la limită al oaspetilor.

Au marcat: Dobeanu 6, Dumitru 3, Agapie 3, Cornea 2, Nicola 2, Stuparu 1 — pentru Universitatea Craiova; Fölker 7, Feher 6, Knuff 3, Voicu 1, Suket 1 — pentru Politehnica Timi-

șoara. Au arbitrat Șt. Oceaneu și I. Manoliu (Sibiu). (T. COSTIN — cosp.)

C.S.M. BORZEȘTI — STEAUA 16-23 (5-11). Desfășurat în Sala sporturilor din Bacău, meciul a dat — cum era și firesc — cîștig de cauză formației oaspete. În afara valorii recunoscute a campionilor și a plusului lor de experiență, în balanța întîlnirii s-a așezat și suita de nereușite ale handbaliștilor din Borzești, între care și ratarea a 5 aruncări de la 7 metri. Golurile au fost înscrise de Blas 5, Moșoi 3, A. Berbecaru 2, Bucioacă 2, Lămașanu 2 și Sziga 2 — pentru C.S.M. Borzești, Stîngă 3, Dumitru 6, Marian 3, Drăgăniță 2, Kicsid 1, Birtalan 1 și Stăbel 1 — pentru Steaua. Au arbitrat: D. Purică și V. Erhan (Ploiești). (V. NENIȚA — cosp.)

În urma acestor rezultate, situația după 12 etape în clasamentul Diviziei „A” se prezintă astfel: 1. Steaua 23 p., 2. H.C. Minaur 16 p., 3. Poli Timișoara 16 p., 4. Dinamo București 15 p., 5. Constructorul Arad 12 p.

Începînd de azi, în Ca

TURNEU INTERNAȚIONAL DE TIR

Capitala gazduiește începînd de azi și pînă duminică o importantă competiție la un străvechi sport olimpic — tirul cu arcul: ediția a II-a a Turneului internațional al României. La întrecerile care se vor desfășura pe baza sportivă Olimpia din parcul Herăstrău, vor fi prezenți arcași (fete și băieți) din Bulgaria, R.P. Chineză, R.D. Germană, Po-

lonia, Ungaria, că și fîrește, gram figurează FIFA, femei și tanțele lungi și și 30 m la bă și 30 m la feme Turneului: azi antrenament o festivitatea de concurs simplu m femei, 90 și minică — sim 30 m bărbați și zi concursul fr

Luni, 4 mai, la Complexul sportiv Tineretului (Aleea Ștrandului nr. 2) se inaugurează cursurile de inițiere la tenis pentru copii și adulți. Înscrierile se primesc începînd din ziua de 27 aprilie. Relații la telefon 17.39.25.

STALE „C

Cea mai imp a cadeților cîc „Cupa orașelo primele două i duminică, la P cîte 4 rutieri, șele Ploiești, Tș poca, Arad, Bri șoara, Constant pulung Mușcel se vor întrece etape, programi (Ploiești, Tg. M Arad, Brașov ș gâr de fond, cuit, de contra și pe echipe.

ADMINISTRA

● „LOZUL Lansată cu puț emisiunea speci ZUL PRIMĂVERI cu aceiași succu ținut, atribuir premii în autot Atractivitatea este sporită și feră suplimentar ministrăției de sport, cîștiguri turismului „Dac da 120 L”, „Tr cum și premii cu cele de 50.000 Aceste lozuri prin agenițiile L prin vizitările treaga țară.

● AȚI JUCAT Astăzi și mîne două zile în ca participa la tra de duminică, 26 țune de s m trageră la care

CAMPIONATE - COMPETITII

CONSTANȚA 105-86 (56-45). (G. TAMAȘ — cosp.)

CAIAC-CANOE Cu prilejul Plenarei Federației române de caiac-canoe a fost constituit noul Birou federal, din care fac parte, printre alții: președinte — Ion Hiescu, vicepreședinte — Ion Georgescu, secretar responsabil — Dorin Lăncrăjan, antrenor federal — Cornel Hirsănescu.

CANOTAJ Timișoara va găzdui, timp de două zile, campionatele republicane de canotaj-fond rezervate seniorilor. Pe listele de concurs figurează campioana olimpică Sanda Toma, medaliatale cu bronz la ultima ediție a J.O. Olga Homeghi-Bularda și Valeria Răclă-Boșca, numeroase alte echipe frunțase. Primele starturi se vor da în această dimineață, pe distanțe de 5000 m (senioare) și 8000 m (seniori). Cursele se vor desfășura contracronometru, cu plecări din două în două minute, în următoarele probe: fete — schif simplu, 2 vîsle, 2 rame, 4+1 vîsle, 4+1 rame, 8+1; băieți — simplu, 2 vîsle, 4 vîsle, 2 rame, 2+1, 4 rame, 4+1 și 8+1.

POPICE Reprezentativele de juniori, care se pregătesc pentru campionatele europene de luna viitoare, de la Viena, susțin o dublă întîlnire amicală cu puternicele selecționale similare ale Ungariei, mîne și duminică, la Budapesta. Din cele două loturi fac parte: Nineta Badaea, Olga Psihas, Minela Dan, Ibolya Mathe, Maria Zsizsik, Ioana Dogaru și Sanda Minciu, respectiv Ion Frigea, Stelian Boariu, Ernest Gergely, Ștefan Rașcu, Constantin Stamatescu, Marian Andrei și Ion Dudaș.

RUGBY Au început meciurile de baraj pentru promovarea în Divizia „A”: C.F.R. Cluj-Napoca — Vulcan Buc. 13-4 (4-4); C.S.M. Suceava — T.C. Ind. Constanța 30-3 (17-3); Dacia L.P.A. Sibiu — Olimpia Buc. 0-6 (0-3).

SCHI Rezultate din ultimul concurs oficial al sezonului, „Cupa Parîng”: slalom băieți: 1. I. Cavași (Dinamo) 85:81; 2. N. Barbu (Dinamo) 85:84; 3. D. Dinu (A.S.A.) 86:02; 4. C. Portik (Dinamo) 89:33; 5. N. Stinghe (Teleferic) 90:03; 6. Gh. Fulca (A.S.A.) 91:20; slalom II: 1. D. Dinu 76:44; 2. V. Podaru 77:83; 3. N. Szabo (Dinamo) 78:81; fete: 1. Judith Kacsó (C.S.S. Petroșani) 99:99; 2. Heiga Heitz (Brașovia) 103:89; 3. Lia Droancă (C.S.S. V. Dornei) 103:36; 4. Judith Kardo (C.S.S. Petroșani) 107:82; 5. Simona Costinaș (C.S.S. Petroșani) 114:19; 6. Corina Vladislav (C.S.S. Petroșani) 129:14; slalom II: 1. Lilliana Ichim (C.S.S. V. Dornei) 85:43; 2. Karin Kovacs (Brașovia) 93:61; 3. Lia Droancă 93:64; 4. I. Vladislav 95:98; 5. S. Costinaș 96:16; 6. I. Kardo 96:29.

TENIS DE MASA La Bistrița s-a desfășurat concursul republican al cluburilor sportive școlare, la care au luat parte 175 de jucători și jucătoare din 17 cluburi. Iată cîștigătorii: cat. 11-12 ani: echipe — C.S.S. Rm. Vlcea (f) și Pionierul Craiova (m); dublu — Iuliana Belemet — Simona Coroianu (Rovine Craiova) și Fl. Merclou (C.S.S. Rm. Vlcea) — Eug. Simion (C.S.S. Constanța); dublu mixt — Elena Anescu — Fl. Merclou (C.S.S. Rm. Vlcea); simplu — Elena

Anescu și Fl. Popescu (Pionierul); cat. 13-14 ani: echipe — C.S.S. Bistrița (f) și C.S.S. 1 București (m); dublu — Agnes Konec, Iulia Șanta (C.S.S. Bistrița) și L. Nicola (Rovine) — B. Dumitrescu (Pionierul); mixt — Agnes Konec (C.S.S. Bistrița) — Fl. Simion (C.S.S. 1 Buc.); simplu — Agnes Konec și C. Stoica (C.S.S. 1); cat. 15-18 ani: echipe — C.S.S. Petroșani (f) și C.S.S. Odorheiu Secuiesc (m); dublu — Veronica Buhuș — Carmen Șoltan (C.S.S. Constanța) și Z. Kiss, A. Fülöp (C.S.S. Od. Secuiesc); mixt — Marinela Panțuru (C.S.S. 2 București) — A. Fülöp (C.S.S. Od. Secuiesc); simplu — Marinela Panțuru și D. Bora (Rovine). Clasament pe cluburi: 1. C.S.S. Rm. Vlcea 75 p., 2. C.S.S. 1 București 74 p., 3. Rovine Craiova 72 p.

VOLEI La Tg. Mureș s-a desfășurat „Festivalul de minivolei”, la care au participat 21 echipe de fete și 13 de băieți. Iată clasamentul: fete — 1. C.S.S. 1 Tg. Mureș (prof. Aurel Rațiu), 2. C.S.S. Craiova (prof. Mircea Dumitrescu și Ștefan Vasile), 3. C.S.S. Cluj-Napoca (prof. Maria Marta), 4. C.S.S. Caransebeș, 5. A.S.U. Pitești; băieți: 1. C.S.S. Caransebeș (prof. Corneliu Viziru), 2. C.S.S. Tg. Jiu (prof. Karol Kemendi), 3. C.S.S. 1 Tg. Mureș (prof. Vasile Racolta), 4. C.S.S. Cluj-Napoca, 5. C.S.S. Craiova, 6. C.S.S. ALBU — cosp.) ● Între 25 aprilie și 3 mai va avea loc etapa interjudețeană pentru calificarea în Divizia „B” de tineret. La masculin, meciurile se vor disputa în 6 orașe: Suceava, Medgidia, Slatina, Drobeta Tr. Severin, Bistrița și Satu Mare. Prima clasată în fiecare zonă va participa la turneul final — Sibiu (27-31 mai). La feminin meciurile se vor disputa în trei orașe: Botoșani, Galați și Blaj. Primele două echipe din fiecare grupă se califică pentru turneul final — Caraș-Severin (27-31 mai 1981).

„Centurii de aur“ din formația de antrenori a fost înlocuită de o nouă abateră disciplinară a acestui sportiv a determinat conducerea tehnică a lotului să-l excludă din formație pe V. Gîrgăvu.

Zilele trecute, am avut prilejul să-l urmărim pe compoziții lotului la unul dintre antrenamentele cu public, efectuat în sala clubului întreprinderii bucureștene „Semănătoarea”. Adversarii le-au fost colegii din grupa „B” (pregătită de antrenorii Ion Popa și Nicolae Gîjbu) sau chiar principalii candidați la selecția în echipă. Ne-a surprins în mod plăcut pofta de lucru și forma bună a mușchilor lui V. Ioana, a dinamiciștilor D. Ilie și V. Silaghi (și-au scos adversarii din luptă) și a „semimușchii” D. Șchiopu. Doi boxeri de curind accidentați, D. Cipere și G. Donici, manifestă încă semnele răminerii în urmă cu pregătirea, deficiențe pe care antrenorii apreciază că le pot îndepărta în zilele care au mai rămas pînă la 2 mai. Dealtfel, antrenorul D. Gheorghiu ne-a spus că sînt toate premisele ca echipa noastră să se prezinte în cea mai bună formă la momentul potrivit.

Mihai TRANCA

NOTE A ECHIELOEL DE BASCHET

1) Ungaria. Tinerele jucătoare luptă pentru calificare în orașul italian Sondrio, alături de formațiile Luxemburgului, Suediei și, bineînțeles, a țării gazdă (se califică primele două clase). Au făcut deplasarea: Camelia Solovăstru, Sorina Lambrino (C.S.S. Brașovia), Virginia Popa, Annemarie Kirr, Gabriela Kiss (C.S.S. Medias), Valeria Chepeșan, Csilla Hoszu (C.S.S. Universitatea Timișoara), Carmen Tocăla (Politehnica C.S.S. 2 București), Mălina Froiter (C.S.B. ICEMENERG București) și Luminița Măringuț (Olimpia București). Antrenori: Gh. Roșu și Bogdana Diaconescu.

A treia selecționată este cea care se pregătește pentru întrecerile masculine ale Universiadei. Lotul studențesc român joacă astăzi, miine (în ambele zile de la ora 18) și duminică (ora 10), în Sala sporturilor din Brașov, cu reprezentativa Cehoslovaciei. Lotul țării noastre este alcătuit din: Costel Cernat, Virgil Căpușan, Roman Opșitaru, Florentin Ermurache, Viorel Ion (Steaua), Dan Niculescu, Ioan Uglai, Gheorghe Mihuță, Cristian Fluturas, Daniil Antochi, Marian Dumitru (Dinamo București), Adrian Flaudra (C.S.U. Brașov), Iulian Carpen, Valentin Pogonaru (I.C.E.D.), Sorin Ardeleanu (Universitatea Timișoara), Marin Chirilă (C.S.U. Sibiu), Gheorghe Dumitru (Rapid București) și Zoltan Kosa (Dinamo Oradea). Antrenori: H. Tursugian și Gh. Marcu.

ARCUL

Sovietii în probe simple pe distanțe de 90, 70, 50, 60, 50 și programul ora 9 — la 12,30 — se încheie; miercuri, 70 și 60 rbați; duminică, 50 și în fiecare ora 9.

ÎN PRIMELE ETAPE ORAȘELOR LA CICLISM

Primele două etape găzduite de municipiul Ploiești, o cursă de fond pe 80 km (sîmbătă), pe șos. Ploiești — Plopeni și un contratimp individual, pe 20 km (duminică pe șos. Ploiești — Buzău) sînt așteptate cu mult interes, tinerii sportivi fiind hotărîți să ridice disputele la un nivel cel mai înalt, cunoscut fiind că în cazul în care media orară generală va depăși 40 km, organizatorii, F.R. Ciclism, vor acorda cîștigătorului întrecerii titlul de campion național de mare fond.

STATI LOTO-PRONOSPORTI INFORMEAZĂ:

toturisme „Dacia 1300” și importante premii în bani. Vă reamintim că la „LOTO 2” se oferă premii și variantele cu numai două numere cîștigătoare din 4 extrase la una dintre cele 3 extrageri.

● TRAGEREA LOTO LA TV. Tragera Loto de astăzi, 24 aprilie, va fi televizată în direct, începînd de la ora 18,25.

● CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 17 APRILIE 1981. Cat. 1: 1 variantă 100% (autoturism Dacia 1300), și 2 variante 25% a 17.500 lei; cat. 2: 2 variante 100% a 38.653 lei și 10 variante 25% a 9.663 lei; cat. 3: 15,25 a 7.156 lei; cat. 4: 31,75 a 3.437 lei; cat. 5: 159,25 a 685 lei; cat. 6: 327 a 334 lei; categoria X: 1.746,25 a 100 lei. Report la cat. 1: 500.000 lei. Autoturismul „Dacia 1300” de la categoria 1, realizat pe un bilet jucat 100%, a revenit participantului IOANA MIA din Tulcea.

Football

În vederea apropiatului meci cu Anglia,

din preliminariile C. M.

„ZI PLINĂ” ÎN PROGRAMUL DE PREGĂTIRE A „TRICOLORILOR”

Lotul reprezentativ de fotbal a avut și ieri o „zi plină”. Programul de pregătire a început cu o sedință tehnică; antrenorii V. Stănescu și V. Stănculescu au făcut o serie de aprecieri asupra modului cum s-au desfășurat antrenamentele. „Centrul de greutate” al acestor sedințe tehnice îl constituie însă clarificarea problemelor de ordin tactic privind jocul de miercuri de la Londra. Și în acest scop se folosesc imagini filmate la jocurile naționale noastre sau la cele ale reprezentativei engleze.

Punctul principal al programului l-a reprezentat antrenamentul cu caracter fizic, cu o durată de două ore. Conceput după o variată schemă de lecție (astfel ca el să fie cât mai atractiv, să solicite participarea totală a jucătorilor), antrenamentul l-a arătat pe selecționați într-o bună dispoziție, semn că zilele precedente — în care elementele de refacere, de recuperare au avut un rol prioritar — își arată efectele. Dealtfel, stînd de vorbă cu unii dintre „tricolorii”, am constatat buna lor stare de spirit, excelența dispoziției, într-un cuvînt un moral propice de concurs. Cămătaru, virful de atac craiovean cu bune reușite în materie de eficacitate în ultimele apariții la națională sau la formația de club (vezi partidele cu Danemarca și cea a Univer-

sității cu Politehnica Timișoara), ne mărturisea: „Am o sporită încredere în forțele mele. Coechipierii m-au încurajat și mă încurajază mereu, iar faptul că am înscris în ultimele jocuri m-a stimulat și mai mult. Sint că vom atinge coeziunea sufletească și de joc necesare dificele partide de pe Wembley”. Să-l ascultăm și pe Munteanu II: „Sint fericit că m-am restabilit la vreme, spre a fi prezent în lot la pregătirile pentru jocul cu Anglia. Nu mai resimt nici o urmare a accidentării, sint capabil deci de efortul pretins de o partidă cum este cea de pe Wembley și voi face totu — dacă voi juca — spre a justifica așteptările, onoarea de a evolua în echipa națională”.

După-amiază, componenții lotului au ascultat indicațiile conducerii tehnice în privința partidei de antrenament pe care au susținut-o în compania echipei de juniori, proaspăta calificată în turneul final al Campionatului european.

A fost un util joc de pregătire, juniorii solicitîndu-l intens pe cei din lotul mare, care au învins cu 5-1, prin golurile înscrise de Cămătaru (2), Iordănescu, Balaci și Dinu. Pentru juniori a marcat Lasconi.

Astăzi sint programate noi sedințe de pregătire cu caracter fizic și tehnico-tactic.

LOTUL DE TINERET „ACCELEEAZĂ”

Lotul de tineret „accelerează” și el pregătirile în vederea disputei de la 28 aprilie, cu Anglia, la Swindon. La cei 30 de jucători anunțați inițial s-au adăugat, acum, în pregătiri, Speriatu și Cîmpeanu II, de la care se așteaptă un plus de maturitate și încredere. Dealtfel, antrenorul Cornel Drăgușin e convins că „echipa noastră va ataca fără complexe partida retur, urmînd să demonstreze că acei 4-0 de la Ploiești n-a fost decît rezultatul unui joc bun”. Pînă luni, la plecarea în Anglia, componenții lotului se antrenează cu sîrg și cu responsabilitatea examenului pe care îl au de susținut. După ce, marți, a fost vizionată înregistrarea partidei pierdute, săptămîna trecută, la Ploiești, în fața reprezentativei secundă a Uniunii Sovietice (treținîndu-se deficiențele semnala-

te), miercuri componenții lotului au susținut un joc de pregătire cu divizionara „C” I.C.S.I.M. S-a jucat trei reprize a 30 de minute. Scorul (7-1 pentru selecționabili) a interesat mai puțin. S-a urmărit, în principal, mișcarea tuturor jucătorilor (mai puțin Vlăduțescu, aflat încă sub îngrijirile medicului). Un meci de pregătire care a relevat o bună dispoziție de joc, cu o mișcare bună în teren, cu combinații reușite în primele două reprize.

Și astăzi, în cele două antrenamente, și miine, în ultimul joc de pregătire, singurul gînd al lotului de tineret este: „o comportare bună, marți, la Swindon, în preliminariile campionatului european”. Ceea ce așteptăm cu toții de la talentații jucători ai reprezentativei noastre de tineret.

ÎN ACEASTĂ SĂPTĂMÎNĂ, CAPETELE DE AFIȘ SINT ÎN DIVIZIA „B”!

● La Tîrgoviște: C.S. Tîrgoviște — F.C. Petrolul ● La Arad: U.T.A. — F.C. Olimpia Satu Mare

Deși campionatul primei divizi — care de obicei polarizează interesul mării majorități a iubitorilor fotbalului nostru — este întrerupt, în vederea pregătirii în condiții optime a meciului echipei naționale din preliminariile campionatului mondial, cu reprezentativa Angliei, această săptămîină fotbalistică nu este lipsită de captive de afiș.

Divizia „B” programează cîteva partide de mare interes pentru ambii poli ai clasamentelor celor 3 serii, dintre acestea detașîndu-se meciurile de la Tîrgoviște și Arad. Dacă în vechea cetate de scaun echipa lui Dobrin va încerca să tranșeze direct și fără echivoc disputa pentru înfrîntare, în seria a II-a, cu principala sa urmăritoare, Petrolul, în cursa pentru revenirea în prima divizie, în meciul de la Arad fosta multiplă campioană națională, acum lideră autoritară în seria a III-a, vrea să spulbere ultimele speranțe ale sătmărenilor printr-un joc care să-i susțină „statutul” de „A”.

Iar iubitorii fotbalului din toată țara așteaptă partide de bun nivel tehnic, disputate în cel mai desăvîrșit fair-play. Așa cum, dealtfel, rezultă și din declarațiile „părților interesate”...

CONSTANTIN CHIRIȚĂ (președintele C.S. Tîrgoviște): „Propunîndu-ne la începutul actualei ediții a campionatului revenirea în primul eșalon, am pornit de la premisa că toate meciurile pe care le susținem în Divizia „B” sînt dificele, indiferent de adversarul pe care-l întîlnim. Prin această prismă, deci, meciul de duminică cu Petrolul se înscrie în suita feroască a partidelor susținute de băieții noștri pe teren propriu. Ceea ce nu înseamnă, însă, că trebuie să sludăm plusul firesc de dificultate pe care-l aduce o confruntare — pe planul strict fotbalistic, dar și pe cel psihologic — cu principala noastră urmăritoare în cursa pentru victoria finală în seria a II-a. Cred că echipa noastră are prima șansă, nu datorită faptului că disputăm meciul pe teren propriu, ci pentru că consider că fotbalistii clubului nostru, antrenați de Ștefan Coidum, sînt la această oră mai buni decît adversarii lor de duminică. Dar

noi nu ne gîndim acum, în prejama unui meci decisiv, doar la ce va fi duminică, pentru că ne așlăm abia la jumătatea returului și va trebui să abordăm în continuare toate meciurile cu aceeași seriozitate. Sint convins că duminică se va doborî recordul sezonului ca număr de spectatori”.

TRAIAN IONESCU (antrenorul echipei F.C. Petrolul Ploiești): „Ca să fiu sincer, cred că disputa pentru titlul de campioană în seria noastră se desfășoară — în ceea ce privește principalele aspiranți la promovare — C.S. Tîrgoviște și Petrolul Ploiești — în condiții inegale. De ce? Pentru că în timp ce adversara noastră din Tîrgoviște este deja o echipă formată și, în mare măsură, rutinată, cuprinzînd unii jucători de valoare certă, în frunte cu Dobrin, formația noastră este în plin proces de construcție și maturizare. Aceasta nu înseamnă, bineînțeles, că decalajul la care

La „Întrerupere”, din problemele Diviziei „A”

AȘTEPTĂM REPLICĂ OFENSIVEI DE CALITATE

Se poate spune, fără teama de a greși — constatare evidentă nu doar în momentul de față, la întreruperea întrecerii în Divizia „A”, ci de o bună bucată de timp — că, dintr-un anumit punct de vedere, acela al tratării fazei de apărare echipele noastre au înregistrat un oarecare progres. Receptivi la realitățile fotbalului actual de înaltă performanță, pregătiți temeinic, și teoretic, și practic, tot mai mulți antrenori, ca Angelo Niculescu, Traian Ionescu, Valentin Stănescu, Florin Halagian, Nicolae Proca, Constantin Teacă, Ion V. Ionescu, Petre Moldoveanu, Constantin Ardeleanu, Mircea Lucescu, acordă, în cadrul procesului de instruire, atenția cuvenită momentului de defensivă. Și, ca o consecință firească, echipele pregătite de acești tehnicieni aplică cu rigoare presingul și marcajul, precum și jocul cu libero, făcînd din aceste trăsături ale fotbalului competitiv literă de lege la echipele lor, mai ales cînd ele evoluează în deplasare. Ceea ce nu e rău, dimpotrivă, e ceva lăudabil, în ton cu preceptele fotbalului internațional la care — dacă vrem să ne cunoaștem valoarea reală — trebuie raportat totul, chiar și cele două scoruri, de 0-7 și 0-6, trecute, recent, în dreptul lui „U” Cluj-Napoca, o echipă care, se vede, nu acordă atenție fazei de apărare...



Din punctul de vedere al celeilalte „jumătăți”, al fazei de atac — este drept mai gingaș, mai pretențios, să intrucit ține de specificul jocului cu balonul rotund — lucrurile nu stau încă cum trebuie în fotbalul nostru; în pofida eforturilor depuse de antrenorii mai sus citați și la care, dat fiind vorba de momentul posesiei mingii — trebuie adăugați foștii înaintași Gheorghe Constantin, Ion Oblemenco și Viorel Mateianu. Toți acești antrenori știu, de pildă, perfect că în fotbalul modern portarul trebuie să repună balonul, de regulă, cu mina la coechipierul cel mai bine plasat; că fundașul trebuie să „urce” și el în atac; că purtătorul mingei al mingii se impune a fi sprijinit; că, în genere, demarcajul se efectuează spontan și de preferință în adîncime ș.a.m.d.

Dar, cu mici excepții, toa-

te aceste componente ale jocului colectiv-constructiv-ofensiv apar sporadic pe parcursul celor 90 de minute, nu în mod constant și metodologic — pe fondul unei idei clare de joc — cum scrie la carte pentru ca echipa în atac să aibă mai mulți sorși de izbîndă în duelul cu adversarul. De unde și cronica inconstanță a divizionarelor „A”, inconstanță care nu a ocolit, iată, în acest sezon nici pe lidera clasamentului (un „11” alcătuit din nume-roși internaționali), nici pe urmăritoarele ei.

„Este mai ușor să distrugi decît să construiești”, afirmă, într-o pledoarie-prodomo, destul dintre tehnicienii noștri; între ei, din păcate, chiar și antrenorii ai unor divizionare „A”, constrînși, prin contracte limitate în timp, la obiective minore, de tipul „felul nostru suprem este să nu retrogradăm”, să adapeze întreg procesul de pregătire la această lozincă.

„Lozincă” falsă, antrenînd pe adepții ei la o viață pasageră pe scena primului eșalon.

Ceea ce conferă, forță de atac la înalte cote valorice, nu numai pe parcursul unui meci, ci etape în șir, de-a lungul unui întreg sezon competițional, este numai OFENSIVA DE CALITATE, sprijinită pe acele combinații proprii (variate, ingenioase, eliminînd schematismul rigid și ușor detectabil) fiecărei echipe în parte, într-un tempo crescînd la finalizare. O treabă deloc simplă, dat fiind vorba de o tehnică utilitară, în viteză, pe spații restrînse, dar pe deplin rezolvabilă în condițiile unui proces de instruire-angajament adecvat, judicios întocmit, avînd drept tel omogenizarea tehnico-tactică pe cupluri, pe grupuri de jucători, pe întreaga echipă.

Aflat, cum spuneam la începutul prezentelor rînduri, în avans de timp, momentul de apărare trebuie contracarat de echipe printr-o OFENSIVĂ DE CALITATE. În folosul jocului (mecu în cîștig, de-a lungul istoriei fotbalului, din permanentul „conflict” apărare-atac), în folosul, în ultimă instanță, al publicului spectator, doritor de multe faze de poartă, din care se nasc golurile...

Gheorghe NICOLAESCU

m-am referit nu poate fi depășit de către jucătorii mei. Mai ales că am convîngerea că drumul pe care am pornit, în care felul principal îl constituie practicarea unui fotbal de calitate, este singurul capabil să ne asigure — în acest campionat, sau în viitorul apropiat — revenirea în Divizia „A”. În ceea ce privește datele concrete ale meciului de duminică, cred că primele șanse le au jucătorii gazdă (fi-resc, nu?). Meciul este, totuși, deschis gricărui rezultat”.

ȘTEFAN CZAKO (antrenorul la U.T.A.): „Prevăd un meci foarte disputat, deschis oricărui rezultat. Cunoscut potențialul de joc al Olimpiei Satu Mare, echipă al cărei antrenor am fost. Așa că primum meciul cu toată seriozitatea. După părerea mea, se întînesc cele mai bune echipe din seria a III-a a Diviziei „B”. Iată premisele unui joc de calitate, pe parcursul căruia spectatorii vor putea gusta din frumusețea fotbalului. Vrem să demonstrăm, că dacă vom reveni în primul eșalon divizionar o merităm, ca

urmare a unui joc modern, purtat în viteză, care cuprinde toate atribuțiile fotbalului spectaculos. Dacă duminică vom cîștiga, și sperăm că așa va fi, sintem cu un... picior în Divizia „A”. Il asigurm că adversarii noștri ed na vom apăra șansele în mod corect”.

EMERIC JENEI (antrenor la Olimpia Satu Mare): „Trebuie să recunosc că prima șansă este de partea U.T.A.-ei, dar noi nu ne-am pierdut speranțele. Încercăm să prindem din urmă liderul, abordînd meciul de la Arad cu toată ambiția. Promit spectatorilor că ne vom apăra șansele în spiritul unei depline sportivități, ceea ce aștept și din partea adversarilor noștri. Sint orgnizar din Arad, oraș de care mă leagă frumoase amintiri și începuturile mele ca fotbalist. Și tocmai din aceste motive vreau ca echipa pe care o pregătesc să lase o frumoasă impresie pe marile Muresului. Am acordat o deosebită atenție pregătirilor din această săptămîină în dorința de a ne juca ultima carte duminică, la Arad”.

ȘTIRI, ȘTIRI, ȘTIRI...

● POLITEHNICA TIMIȘOARA — TURNEU DE DOUĂ JOCURI ÎN UNGARIA. În cursul zilei de azi, divizionara „A” Politehnica Timișoara va pleca în Ungaria pentru un turneu de două jocuri. Primul adversar: formația de primă divizie D.V.T.K. Diosgyor; al doilea — se va stabili la fața locului.

● MECIURI RESTANTE în campionatul Diviziei „C” — seria I: A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc — Siretul Bucecea 3-0 (1-0) — din etapa a XX-a; seria a VI-a: Enci la Slatina — I.C.I.M. Flo-

iești 2-1 (1-0) — din etapa a XXI-a. ● MECI AMICAL INTERNAȚIONAL LA CLUJ-NAPOCA. Este vorba de partida dintre Universitatea și Stal Mielec (Polonia). Întîlnirea va începe la ora 17.

● CHIMIA RM. VILCEA ÎN SIRIA. În perioada 22-29 aprilie divizionara „A” Chimia Rm. Vilcea efectuează un turneu în Siria, în cadrul căruia urmează a susține trei întîlniri, cu adversarii încă nedenumiți.

PRIMELE ÎNTECERİ ALE „EUROPENELOR” DE LUPTE LIBERE

Aurel Neagu a obținut două victorii

LODZ, 23 (prin telefon). După festivitatea de deschidere, la Palatul sporturilor din localitate au început întrecerile campionatelor europene de lupte libere, competiții la care participă sportivi din 17 țări.

Trebura să spunem de la început că tragărie la sorți la aceste prime 5 categorii n-au fost favorabile luptătorilor români. De pildă, Vasile Pușcașu (100 kg) a trebuit să-l întâlnească încă din primul tur pe campionul mondial și olimpic M. Magomedov (U.R.S.S.), iar în turul următor îi va fi opus bulgarul P. Hristov. Desi a avut un adversar

deosebit de puternic, campionul nostru i-a opus o dirză rezistență, dar în final V. Pușcașu a fost învins la puncte (2-7). Și Gheorghe Podore (82 kg) a avut neșansa să întâlnească în primul meci un luptător redutabil, sovieticul O. Koloiev, în fața căruia a pierdut prin tuș (min. 4,51).

Cel mai valoros sportiv din delegația noastră, Aurel Neagu (57 kg) a beneficiat, în schimb, de sorți favorabili. El nu va întâlni în partidele din cadrul seriei sale pe principalii candidați la medalia, luptătorul sovietic sau cel bulgar. În meciul inaugural, multiplul nostru campion l-a depășit clar la puncte (7-2) pe francezul J. Mercader, iar în turul 2 l-a fixat cu umerii pe sațea pe grecul K. Kalaiditis (min. 2,40), după ce-l conducea la puncte cu 6-1.

Octavian Dușa (68 kg) a greșit în partida cu K. Ruch (R.F.G.), asigurându-se dominat în primele minute ale luptei, fiind a fost condus cu 0-3. Apoi, el a refăcut terenul pierdut (3-3), dar întâlnirea a câștigat-o Ruch, care reușește prima acțiune. În turul următor, O. Dușa l-a depășit la puncte pe J. Rauhalta (Finlanda). Virgil Vișan (48 kg), desi n-a întâlnit un adversar deosebit de valoros, a pierdut prin tuș la G. Pilscher (R.D.G.), ratând astfel posibilitatea de a se situa pe primul loc în seria sa.

Vineri intră în concurs și ceilalți sportivi români (St. Goras, T. Marinescu, D. Buta și Gh. Broșteanu).

Costin CHIRIAC

TENISMANI ROMÂNI ÎN COMPETIȚII

● În Florida, la Amelia Island, Virginia Ruzici a învins-o cu 7-5, 6-4 pe Yvonne Vermaak. Alte rezultate: Wade — Desfor 2-6, 6-0, 6-1, Jordan — Delhes 3-6, 6-2, 6-1.

● În ultimul turneu („Masters”) al circuitului italian, la Roma, Florin Segărceanu a debutat victorios, învingând pe americanul Mike Barr cu 7-5, 6-2.

● La Bournemouth (Anglia), în primul tur, Florența Mihai a întrecut-o pe englezoaica Reeves cu 6-1, 6-1.

100 DE TRĂGĂTORI DIN 6 ȚĂRI LA STARTUL BALCANIADEI DE TIR

SOFIA, 23 (prin telefon). Poligonul situat în cartierul „Geo Milev” va găzdui, începând de vineri, **Campionatele balcanice de tir**, la probe olimpice pentru arme cu glonț.

La festivitatea de deschidere, desfășurată joi după-amiază, s-au prezentat aproape 100 de trăgători — cifră record — din Albania, Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, România și Turcia. Deoarece toate delegațiile alinaiază formații alcătuite din cei mai buni sportivi în această disciplină, se anticipează întreceri foarte stricte, care se vor solda, fără îndoială, cu rezultate de foarte bună valoare și, probabil, cu noi recorduri ale competiției.

Dintre fruntașii întrecerilor,

se detașează pușcașul bulgar Petar Zaprianov — medaliat cu bronz la Olimpiada de la Moscova, colegul său, Liuben Popov — de curind nou recordman al țării sale la pistolul liber cu un foarte bun 575 p, trăgătorii iugoslavi de pușcă Srećko Pejovici și Zdravko Mitutinovici. Aceștia li se adaugă reprezentanții noștri Corneliu Ion — campion olimpic la pistol viteză, secundat, ca de altădată, de Marin Stan.

Vineri, în prima zi a campionatelor, programul este următorul: pușcă standard 60 f.c. (senioare și juniori), pistol liber (seniori și juniori) și pistol standard (senioare).

Radu TIMOFTE

C. M. de tenis de masă

FETELE CALIFICATE ÎN TURUL II AL PROBELOR DE SIMPLU

NOVI SAD, 23 (prin telefon). Campionatele mondiale de tenis de masă au continuat cu probele de simplu (turul I) și calificările în probele de dublu.

Reprezentantele noastre au depășit cu bine prima fază a simplului, realizând victorii: Maria Alboiu—Dadian (S.U.A.) 3-1 (17, -18, 9, 7), Eva Ferenczi — Morris (Noua Zeelandă) 3-0 (17, 8, 17), Olga Nemeș — Serifova (Bulgaria) 3-0 (9, 8, 13), calificându-se în turul următor. Băieții, în schimb, au fost eliminați, cedând în partidele disputate în turul I: Dobosi — Cal Zenuha (R.P. Chineză) 0-3 (-11, -12, -11), Moraru — Busin (Elveția) 2-3 (23, -17, 19, -16, -13), Crișan — Wang Huiyan (R. P. Chineză) 0-3 (-6, -6, -15).

În competiția masculină s-au consemnat și câteva surprize de mari proporții. Campionul mon-

dial al ediției precedente, japoanezului Seiji Ono, primul loc în clasamentul mondial, a fost eliminat de danezul Johnny Hansen cu 3-2 (16, -15, -15, 12, 22), iar proaspătul medaliat cu aur în proba pe echipe, Xie Saikie (R. P. Chineză) a fost învins de tânărul de 16 ani Erik Lindh (Suedia) cu 3-0 (16, 15, 13)! **ALTE REZULTATE:** Stipančici (Iugoslavia) — Seemiller (S.U.A.) 3-0, Gergely (Ungaria) — Solopov (U.R.S.S.) 3-0, Secretin (Franța) — Kosanovici (Iugoslavia) 3-0.

La dublu masculin, Moraru, Florescu — E. și S. Bogan (SUA) 0-2 (-18, -18) în calificări, iar la dublu mixt: Florescu, Nemeș — Aușio, Malmberg (Finlanda) 2-1 (-14, 17, 10) și Moraru, Alboiu — Kiahoko, Umeda (Japonia) 1-2 (19, -16, -16).

Întrecerile continuă.

Corespondență din Spania

INTERES PENTRU MECIUL DE RUGBY CU ROMÂNIA

După cum se știe, duminică, la Barcelona, selecționata de rugby a Spaniei va întâlni puternica reprezentativă a României. Meciul, care contează pentru Campionatul european F.I.R.A., se anunță foarte dificil pentru „15”-le spaniol, care n-a reușit nici o victorie în actuala ediție a competiției. În același timp nici pentru partida de duminică nu se manifestă prea mult optimism. Și aceasta nu numai datorită valorii cunoscute a rugbiștilor români, neînvinși în actuala ediție, ci și faptului că forma sportivă a jucătorilor gazdă nu este cea mai bună.

În aceste condiții antrenorul și selecționerul național Cristin nu s-a hotărât încă asupra echipei pe care o va alinia. O va face, probabil, abia simțită dimineața, după un ultim test, decisiv, la care vor participa cei 20 de rugbiști din lot.

Totuși, după aprecierile noastre se pare că formula de echipă care are cele mai mari șanse de a fi folosită arată astfel: fundas — Canosa; aripi — Monléon și Tormo; centri — Garcia și Ortega. În discuție

poate intra și Gonzales; mijlocaș la deschidere — Moriche; mijlocaș la grămadă — Lobo; linia a III-a, aripi — Reguerro și Blanco, apreciat ca cel mai bun jucător spaniol; închizător de linia a III-a — Neira; linia a II-a — Pardo și Carlos Rodriguez; pilieri, linia I — Machuca și Camina. Iar ca taloner, Alonso. Ar mai concura pentru acest post Santos.

Meciul, care va începe la ora 12 (ora locală) este așteptat cu legitim interes, mai ales pentru valoarea oaspeților și modul cum se dorește să evolueze o serie de jucători foarte tineri (Lobo, Monléon, Ortega, Machuca), care forțează titularizarea în echipa Spaniei.

ENRIQUE OJEDA
redactor la AS MADRID

FLORIN GHEORGHIU, LOCUL 5 ÎN TURNEUL DE LA MOSCOVA

MOSCOVA, 23 (Agerpres). — Turneul de șah de la Moscova s-a încheiat aseară cu victoria lui Anatoli Karpov (9 p din 13 posibile). Printre protagoniștii s-a numărat și marele maestru român Florin Gheorghiu care a terminat întrecerea neînving (ceea ce au mai reușit doar Karpov și Polugaevski), cu 7 p ocupând locul 5. În ultima rundă el a remizat cu Tigran Petrosian, după ce obținuse egalitatea și în partida intrucptă cu Andersson. În runda a 13-a a mai fost consemnată remiza în partidele Smislov — Portisch, Kasparov — Karpov, Balasov — Polugaevski, Smejkal — Beliavski, Andersson — Torre, Timman a câștigat la Gheller. Clasamentul final: 1. Karpov (U.R.S.S.) 9 p; 2-4. Kasparov, Polugaevski, Smislov (toți U.R.S.S.) 7,5 p; 5-6. Florin Gheorghiu (România), L. Portisch (Ungaria) 7 p; 7-8. Balasov, Beliavski (U.R.S.S.) 6,5 p; 9-10. Petrosian (U.R.S.S.), Andersson (Suedia) 6 p; 11-13. Timman (Olanda), Torre (Filipine); Smejkal (Cehoslavia) cte 5,5 p; 14. Gheller (U.R.S.S.) 4 p.

BELGRAD, 24 (Agerpres). — „Cupa Europei” de șah pentru juniori a continuat în localitatea iugoslavă Panonia cu runda a 5-a, în care Smaranda Boicu a învins-o pe Linda Neier (Elveția), iar Mariana Bădici a întrerupt în poziție egală partida cu Suzana Polgar (Ungaria). Alte rezultate: Stupina — Bazaj 1-0; Bjrkstrand — Jeruslanova 0-1; Hajkova — Wize 1-0. În clasamentul conduc Malgorzata Wize (Polonia) și Elena Stupina (U.R.S.S.), cu cte 4 p, urmate de Mariana Bădici, Smaranda Boicu (ambele România), Irina Jeruslanova (U.R.S.S.) — cu cte 2,5 p (1).

C. M. DE HOCHEI

STOCKHOLM, 23 (Agerpres). — În campionatul mondial de hochei (grupa „A”, locurile 1 — 4) la Göteborg, Suedia a învins cu 4-2 (2-1, 1-0, 1-1) Cehoslavia. Partida U.R.S.S. — Canada s-a încheiat la egalitate: 4-4 (2-1, 1-3, 1-0). Clasamentul: 1. U.R.S.S. 7 p (24-10), 2. Suedia 5 p, 3. Cehoslavia 2 p, 4. Canada 1 p. Competiția se încheie duminică.



Cu citava vreme în urmă, la Ciudad de Mexico a avut loc congresul Consiliului mondial al boxului (W.B.C.), unul dintre forurile diriguitoare ale boxului profesionist din lume, pe ordinea de zi figurând, cu prioritate, stabilirea de noi măsuri pentru... protejarea pugiliștilor. Se știe prea bine, desigur, că dosarul victimelor boxului profesionist este foarte mare. Fiecare caz în parte a stîrnit, firește, o anumită vilvă în lumea boxului și toate la un loc au declanșat, de mai multă vreme, un anume curent de opinie împotriva practicilor — deloc sportive — de pe ringurile profesioniste și, mai ales, din culisele acestei verosae activități, asemuită de unii, luptelor de... gladiatori din Roma antică!

Hotărît să întreprindă, totuși,

RINGUL CU 4 CORZI!

ceva — în sfîrșit! — și pentru profesioniștii pumnului, WBC-ul a discutat îndelung și, în cele din urmă, a aprobat ca, în viitor, ringul să nu mai aibă, ca acum, cîte trei corzi, ci patru, pentru a se evita astfel căderile boxerilor de pe ring (!). De asemenea, s-a stabilit ca durata pauzelor dintre reprize să crească de la 60 la 90 de secunde, între altele și pentru a permite „secunzilor” să-și... refrîșceze elcvii, să-i facă apți să continue lupta pînă la capăt...

În altă ordine de idei, trebuie arătat că alte teme aflate în discuție — fiecare dintre ele foarte importante — nu și-au aflat, încă, decizia, urmînd a fi reglementate în viitor. Este vorba, între altele, de reglementarea mai strictă a categoriilor, prevenindu-se, astfel, pericolul ce-l reprezintă efortul de slăbire forțată a boxerilor, pentru a face greutatea la cîntarul dinaintea unui meci; de

cerințele medicilor (pentru a cita oară readeuse în discuție?) de a se face, în mod obligatoriu, vizita medicală a boxerilor, în special controlul oftalmologic și neurologic, ș.a.

Acest congres a mai discutat și alte chestiuni importante, dar despre cea mai importantă dintre toate, despre însuși existența profesionalizării acestui sport, cu tot cortegiul său de consecințe nefaste, bineînțeles, nici un cuvînt!... Și iată, chiar zilele trecute, la spitalul Easton (Pennsylvania) pugilistul american Bruce Fitzgerald, de 24 ani, a încetat din viață în urma unui k.o. dramatic, suferit de la J. G. Johnson, într-un meci la categoria semigrea, iar un alt boxer american, tot de 24 de ani, Fred Bowman se află de mai multe zile în comă în urma unor traumatisme cerebrale suferite într-un meci la Atlantic City...

— z. vil. —

FOTBAL meridiane

FINALE DE MARE ATRACȚIE ÎN CUPELE EUROPENE

Echipe de renume, care au fost în anii trecuți „oaspeți de afiș” în marile finale ale cupelor europene, revin din nou în actualitate, iar altele debutează în ultima fază a competițiilor — iată ce ne-au adus meciurile retur de miercuri, cînd au fost desemnate cele 6 formații care se vor întrece acum pentru cucerirea trofeelor.

În C.C.E., Real Madrid și F.C. Liverpool, cu vechi și valoroase prezențe în competiție, își vor disputa înțelitatea, în timp ce în CUPA CUPELOR vom consemna cu prima prezență într-o finală a întrecerilor pe Dinamo Tbilisi cu F.C. Carl Zeiss Jena, iar în CUPA U.E.F.A. se vor confrunta două formații cu mulți internaționali, pe de o parte A.Z. '67 Alkmaar (care în campionatul Olandei a pierdut un singur meci), iar pe de alta, Ipswich Town, situată pe locul doi în clasamentul primei ligi engleze!

CUPA CAMPIONILOR EUROPEI. Internațional — Real Madrid 1-0 (0-0). Milano, 82 000 de spectatori. A marcat Bini (min. 57); arbitru Ponnelt (Belgia). S-a calificat Real Madrid, victorioasă în tur cu 2-0. Formația aliniată de finaliști: Agustín — Cortes, Camacho, Stielcke (min. 88 Garcia II), Angel, Sabido, Del Bosque, Juanito, Santillana, Navajas, Isidro (min. 71 Pineda).

Bayern München — F.C. Liverpool 1-1 (0-0). München, 78 000 spectatori. Au marcat: R. Kennedy (min. 83) pentru oaspeții, respectiv, Rummenger (min. 87); arbitru Garrido (Portugalia). S-a calificat F.C. Liverpool (în tur 0-0) grație golului marcat în depasare. Formația aliniată de finaliști: Clemence — Neal, Money, Irwin, E. Kennedy, Hansen, Daiglish (min. 7 Gayle, min. 71 Case), Lee, Johnson, McDermott, Souness.

Finala dintre Real Madrid și F.C. Liverpool va avea loc la 27 mai la Paris.

CUPA CUPELOR. Benfica Lisabona — F.C. Carl Zeiss Jena 1-0 (0-0). Lisabona, 85 000 spectatori. A marcat Reinaldo (min. 59); arbitru Patridge (Anglia). S-a calificat F.C. Carl Zeiss Jena, victorioasă în tur cu 2-0. Formația aliniată de finaliști: Grapenthin — Schnuphase, Brauer, Kurbjuweit, Schilling, Krause, Overmann (min. 73 Hoppe), Sengewald, Bielau, Raab (min. 20 Töpfer), Vogel.

Feyenoord — Dinamo Tbilisi 2-0 (1-0). Rotterdam; 20 000 spectatori. Au marcat: Bouwens (min. 43), Nolten (min. 56, din penalty), arbitru Wöhner (Austria). S-a calificat Dinamo Tbilisi, învingătoare cu 3-0 în tur. Formația aliniată de finaliști: Gabelia — Mudziri, Kizansvili, Civadze, Tavadze, Șvaladze (min. 45 Takilavili), Daraselia, Șulakvelidze, Gusacev, Kiplani, Șenghelia.

Finala dintre Dinamo Tbilisi și F.C. Carl Zeiss Jena va avea loc la 13 mai, la Düsseldorf.

CUPA U.E.F.A. F.C. Köln — Ipswich Town 0-1 (0-0). Köln, 15 000 spectatori; a marcat Butcher (min. 65); arbitru Palotay (Ungaria); S-a calificat Ipswich, care câștigase și meciul tur cu 1-0. Finaliștii au aliniat formația: Cooper — Stegless, Osman, Butcher, McCall, Thijssen, Mühren, Wark, Mills, Mariner, Brazil.

A.Z. '67 Alkmaar — F.C. Sochaux 3-2 (2-1). Alkmaar; 15 000 spectatori; au marcat: Metgod (min. 19), Jonker (min. 39), Peters (min. 67), respectiv Genghini (min. 9) și Meyer (min. 70). Arbitru N. Raines (România). S-a calificat A.Z. '67 Alkmaar (în tur 1-1). Formația aliniată de finaliști: Treytel — Van der Meer, Metgod, Spelbos, Hovenkamp, Peters, Weisters, Nygaard, Jonker, Welzl, Tol (Kist).

Finala dintre Ipswich Town și A.Z. '67 Alkmaar va avea loc la 6 mai (tur) și 20 mai (retur).